

Воскресенье, 7 декабря 1975 г



На гастроли в нашу республику приехали артисты Ленинградской эстрады А. Захаров и В. Голубева. А. Захаров известен зрителям еще и как артист кино. Он снимался в фильмах: «Секретарь обкома», «На пути в Берлин», «Двенадцатая ночь» «Человек-амфибия» и в фильме, еще не вышедшем на экраны, «Дожить до рассвета».

В программу концерта ленинградских артистов включена беседа о советском киноискусст-

ве, их рассказы о работе над ролью иллюстрируются демонстрацией отдельных фрагментов из кинофильмов. Веселые интермедии, фельетоны разнообразят и дополняют концертную программу.

В декабре ленинградцы встретятся с жителями Сысольского, Прилузского и Койгородского районов.

В. ШУЛЬГИН.

На с ним и к: сценка «В ресторане».

Фото автора.